



UFAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

CONCURSO PÚBLICO/2009

MANUAL DO CANDIDATO - RETIFICAÇÃO 2

(Referente ao Edital 41, cujo extrato foi publicado no DOU de 29/04/2009 – Seção 3 – página 55)

Considerando a prorrogação das inscrições do Concurso Público de que trata o Edital 53, publicado no DOU de 27/05/2009, a Universidade Federal de Alagoas divulga retificações do Manual do Candidato, conforme abaixo:

1. No item 3, subitem 3.3. – **onde se lê:** “O resultado dos pedidos de isenção será divulgado no site www.copeve.ufal.br a partir de 20/05/2009”, **leia-se:** “O resultado dos pedidos de isenção será divulgado no site www.copeve.ufal.br a partir de 01/06/2009.”

2. No item 4, subitem 4.1. – **onde se lê:** “As inscrições serão realizadas, exclusivamente, através da Internet no endereço eletrônico www.copeve.ufal.br no período compreendido entre 00h do dia 01/05/2009 até as 23h59 do dia 29/05/2009”, **leia-se:** “As inscrições serão realizadas, exclusivamente, através da Internet no endereço eletrônico www.copeve.ufal.br no período compreendido entre 00h do dia 01/05/2009 até as 23h59 do dia 05/06/2009.”

3. No subitem 4.1.1. – letra b – **onde se lê:** “Preencher o requerimento de inscrição *on-line* existente no endereço eletrônico www.copeve.ufal.br; após o candidato deverá imprimir a Guia de Recolhimento da União (GRU) e efetuar o pagamento da taxa de inscrição, no período de 01/05/2009 a 01/06/2009, exclusivamente em agências do Banco do Brasil”, **leia-se:** “Preencher o requerimento de inscrição *on-line* existente no endereço eletrônico www.copeve.ufal.br; após o candidato deverá imprimir a Guia de Recolhimento da União (GRU) e efetuar o pagamento da taxa de inscrição, no período de 01/05/2009 a 08/06/2009, exclusivamente em agências do Banco do Brasil.”

4. No subitem 4.2 – **Onde se lê:** “O candidato que não dispuser de equipamento próprio para efetuar sua inscrição pela internet poderá utilizar os equipamentos disponibilizados na sede da COPEVE, situada na Praça Visconde de Sinimbu, 206, Centro, Maceió-Alagoas, no período de 1º a 29/05/2009 (exceto sábados, domingos e feriados), no horário das 8h às 12h e das 14h às 16h”, **leia-se:** “O candidato que não dispuser de equipamento próprio para efetuar sua inscrição pela internet poderá utilizar os equipamentos disponibilizados na sede da COPEVE, situada na Praça Visconde de Sinimbu, 206, Centro, Maceió-Alagoas, no período de 01/05/2009 a 05/06/2009 (exceto sábados, domingos e feriados), no horário das 8h às 12h e das 14h às 16h.”

5. No item 9, subitem 9.1. – Onde se lê:

VAGAS MACEIÓ

Código do Cargo	Cargo	Vagas	Candidatos para prova prática (máximo)
01	Administrador	13	50
02	Arquivista	02	10
03	Auditor	01	05
04	Contador	02	10
09	Músico – Corpetidor (Piano)	02	10
11	Regente	01	05
13	Editor de Imagens	01	05
14	Operador de Câmera de Cinema e TV	01	05
15	Taxidermista	CR	05
16	Técnico de Laboratório/Industrial (Eletroeletrônica/Mecânica)	CR	10
17	Técnico em Arquivo	05	25
18	Técnico em Contabilidade	CR	15
19	Técnico em Higiene Dental	02	10
20	Técnico em Música	01	05
21	Técnico em Prótese Dentária	01	05
22	Técnico em Radiologia	02	10
23	Técnico em Som	01	05
24	Técnico em Tecnologia da Informação	01	10
25	Auxiliar de Biblioteca	05	25
26	Cenotécnico	01	05
27	Costureiro espetáculo/cenário	01	05

VAGAS ARAPIRACA

Código do Cargo	Cargo	Vagas	Candidatos para prova prática (máximo)
28	Administrador	01	05
29	Contador	01	05
32	Técnico de Laboratório/Anatomia e Necrópsia	02	10
33	Auxiliar de Biblioteca	CR	10

VAGAS DELMIRO GOUVEIA

Código do Cargo	Cargo	Vagas	Candidatos para prova prática (máximo)
34	Administrador	01	05
35	Arquivista	CR	05
37	Auxiliar de Biblioteca	CR	10
38	Assistente de Tecnologia da Informação	CR	10

leia-se:

VAGAS MACEIÓ

Código do Cargo	Cargo	Vagas	Candidatos para prova prática (máximo)	
			NPD	PD (*)
01	Administrador	13	42	08
02	Arquivista	02	05	05
03	Auditor	01	05	-
04	Contador	02	05	05
09	Músico – Corpetidor (Piano)	02	05	05
11	Regente	01	05	-
13	Editor de Imagens	01	05	-
14	Operador de Câmera de Cinema e TV	01	05	-
15	Taxidermista	CR	05	05
16	Técnico de Laboratório/Industrial (Eletroeletrônica/Mecânica)	CR	10	05
17	Técnico em Arquivo	05	20	05
18	Técnico em Contabilidade	CR	15	05
19	Técnico em Higiene Dental	02	05	05
20	Técnico em Música	01	05	-
21	Técnico em Prótese Dentária	01	05	-
22	Técnico em Radiologia	02	05	05
23	Técnico em Som	01	05	-
24	Técnico em Tecnologia da Informação	01	05	05
25	Auxiliar de Biblioteca	05	20	05
26	Cenotécnico	01	05	-
27	Costureiro espetáculo/cenário	01	05	-

VAGAS PARA ARAPIRACA

Código do Cargo	Cargo	Vagas	Candidatos para prova prática (máximo)	
			NPD	PD (*)
28	Administrador	01	05	-
29	Contador	01	05	-
32	Técnico de Laboratório/Anatomia e Necrópsia	02	05	05
33	Auxiliar de Biblioteca	CR	10	05

VAGAS PARA DELMIRO GOUVEIA

Código do Cargo	Cargo	Vagas	Candidatos para prova prática (máximo)	
			NPD	PD (*)
34	Administrador	01	05	-
35	Arquivista	CR	05	05
37	Auxiliar de Biblioteca	CR	10	05
38	Assistente de Tecnologia da Informação	CR	10	05

*Caso não haja candidatos Portadores de Deficiência (PD) aprovados na prova objetiva dentro das quantidades estabelecidas na convocação para as provas práticas, serão convocados candidatos Não Portadores de Deficiência (NPD) para preenchimento da sobras das quantidades dos Portadores de Deficiência.

NPD = Não Portadores de Deficiência

PD = Portadores de Deficiência

Maceió/AL, 27 de maio de 2009.

Sílvia Regina Cardeal
Presidenta da Comissão